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Március 15-én – a városi ünnepség zárá-
saként – a Dorogi útfélen Szólláth Tibor 
polgármester úr sajtótájékoztató kereté-
ben mutatta be és adta át azt a vendégfo-
gadó-üdvözlő táblát, amelyen magyarul, 
angolul és magyar rovásírással olvasható 
az Isten hozta Hajdúnánáson! – felirat. 
Buczkó József etnográfus tervei alapján 
Magi Imre fafaragó mester készítette el 
az egykor általános, nánási „koporsó-
deszkákkal” fedett kiskapu mintájára 
készült táblát, amely barátságos formá-
jával, nyitottságával szinte megszólítja, 
befogadja az útonjáró idegent; térjen be 
hozzánk, szívesen látott vendég város-
unkban. A közeljövőben minden be-
vezető út mentén ilyen táblák kerülnek 
felállításra. 

Fotó:Draviczky Gyöngyi

KassáK Lajos

Harangszó

Feltámadott, mondják a népek és
Megsüvegelik,
Nevét a názáretinek, ki az ács fia volt
s megenyhült már a szél is s a rügyek
kisarjadtak.
Kétezer éve látják őt a vének és a gyerekek
Amint hosszú, fehér ingecskéjében lépeget
S alszik a tengerre szállt halászok bárkájában.
 
Én is emlékszem rá, mint az egykori
Játszótársra
S ti is útszéli csavargók és mesteremberek
Akik hű követői vagytok valamennyien
A nincstelenségben, az útban és az igazságban

Igen, igen, az Ő árnya is visszhangja vagyunk mi
s bár nem ízlelgetjük a húsvéti bárány húsát
mindennapi kenyerünkben s vizünkben
dicsérjük,
hogy vérünkből való s meghalt értünk
a kereszten.

úsvét. Feltámadás. Tavasz. A meg-
újhodás, az új remények időszaka. 
Az egyén és a közösség életében is 

fontosak ezek a dolgok, különösen nap-
jainkban, amikor az egyre védtelenebb 
emberek a közösségtől, a város vezetésétől 
várják, remélik életük jobbra fordulását. 
Van egy nagyon bölcs magyar mondás, 
miszerint Segíts magadon, az isten is meg-
segít. Akár ez is lehetne a mottója annak 
a szerteágazó tevékenységeknek, amellyel 
különféle kormányzati elgondolásokat 
igyekeznek megvalósítani a helyi önkor-
mányzatok. Hogy Hajdúnánáson milyen 
újabb lehetőségek adódnak az elkövetkező 
időszakban, erről kérdeztük Szólláth Tibor 
polgármester urat.

‒ Polgármester Úr, röviden; mit kell 
tudni a most indult közmunkaprog-
ramról? 

‒ „A legnagyobb áldás nem abból szár-
mazik, hogy ingyen kenyér adassék a 
szegény népnek, hanem, hogy lehetőleg 
mindenkinek munkaalkalom nyittassék, 
melyben talán fárasztó dologgal, de biztos és 
megérdemelt kenyeret lehessen szerezni” 

Úgy gondolom, a Széchenyi Istvántól 
idézett sorok hűen tükrözik törekvésein-
ket. Működésünk legfontosabb prioritása 
annak elősegítése, hogy a nánási embe-
rek lehetőség szerint munkával szerzett 
tisztességes jövedelemből tudjanak minél 
magasabb színvonalon élni. Ennek a tö-
rekvésnek több szegmense van: a helyi 
gazdaság, a helyi vállalkozók segítése, új 
befektetők megnyerése a város számára, 
illetve az önkormányzat, mint jelentős 
munkaadó, szintén folyamatosan keresi 
azokat az új területeket és lehetőségeket, 
amellyel a foglalkoztatást bővíteni tudja. 

Ilyen új lehetőség a Startmunka-program 
is, melyre sikeresen pályáztunk és több 
mint 320 millió forintot nyert az önkor-
mányzat. A program keretében 297 fő re-
gisztrált álláskereső foglalkoztatására nyí-
lik lehetőségünk 2012. december 31-ig.

A közfoglalkoztatottak felvétele több 
ütemben történt. Február közepén az il-
legális hulladéklerakók felszámolására 22 
fő, március 1-én a mezőgazdasági min-
taprojektben 100 fő, április 1-én a me-
zőgazdasági földutak és a belvízelvezető 
árkok karbantartására további 175 fő fog-
lalkoztatását kezdtük meg. A mezőgazda-
sági mintaprojekt szántóföldi zöldségter-
mesztéssel indul mintegy 20 hektáron, és 
az idei évben elsősorban az önkormányzat 
fenntartásában működő intézmények 
élelmiszer alapanyagokkal történő ellátá-
sát biztosítja, de terveink szerint a prog-
ram a jövő év folyamán – újabb pályázati 
források bevonásával – az állattenyésztés 
és a termékfeldolgozás irányába bővül.

‒ a szalmaipar újraélesztésével kap-
csolatban milyen konkrét elképzelések 
vannak?

‒ A szalmaiparnak közel 200 éves 
múltja van Hajdúnánáson. Sajnos jelen-
legi helyzete korántsem tükrözi, hogy 
milyen jelentős szerepet töltött be a város 
gazdasági életében és az itt élő emberek 
mindennapjaiban. Azt nem szabad hagy-
nunk, hogy végleg eltűnjön a városból, 
illetve csak múzeumi keretek között talál-
kozhasson bárki Hajdúnánáson a szalma-
fonással. Szándékunkban áll a mesterség 
„visszatanítása”, újjáélesztése. Már ebben 
az évben elkezdjük a Startmunka-prog-
ram keretén belül az ehhez szükséges 
alapanyag – speciális búzafajta – előállí-

tását, illetve jelenleg is keressük egyrészt 
azokat a pályázati lehetőségeket, melyek-
ből a képzések finanszírozhatók, valamint 
azokat a piaci szegmenseket, melyek a 
nagyobb mennyiségű termék előállítását 
teszik lehetővé.

‒ a város az elmúlt évben milyen si-
keres pályázato(ko)n vett részt, az idei 
évben várhatóan milyen területeken 
van esély nyerő pályázatra?

‒ A pályázati lehetőségek felkutatásának 
prioritási sorrendjét a városban leginkább 
jelentkező szükségletek határozzák meg. 
Kiemelten kezeljük a munkahelyterem-
tést, valamint az önkormányzat fenntartá-
sában működő intézmények épületeinek 
energetikai korszerűsítését. Sajnos nagyon 
sok önkormányzati tulajdonú épület álla-
pota leromlott, gépészeti rendszere elavult. 
Ha a pályázati források bevonásával ezek 
az épületek energetikai szempontból jobb 
állapotba kerülnek, az az önkormányzat 
számára jelentős kiadáscsökkentést jelent. 
Ez a fajta pályázati előkészítettség hiány-
zott, majdnem a nulláról kellett kezdeni 
azt. Az első eredmény már megvan, hiszen 
megkaptuk az értesítést, hogy a Bocskai 
Iskola Polgári utcai intézményegységének 
energetikai felújítására az Új Széchenyi 
Terv Környezet és Energia Operatív Prog-
ramon 69,5 millió forintot nyertünk.

‒ Húsvét előtt vagyunk; mit jelent a 
polgármesternek/családapának a húsvét?

A húsvét az egyik legszebb vallási és 
családi ünnepünk. A hagyományoknak 
megfelelően természetesen idén is csalá-
di körben ünnepelünk. Megragadva az 
alkalmat, áldott, örömteli húsvéti ünne-
peket kívánok minden kedves olvasónak!

Rigó Tamásné

Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánunk minden kedves olvasónknak!

TavaSz – új éleT – új TerveK – új reményeK

H

2012. április 6. nagypéntek
Délelőtt 10 Istentisztelet
Este 7 óra Bűnbánati istentisztelet
 Miért szenvedett Jézus Krisztus?
 Passio c. film

2012. április 7. nagyszombat 
Este 7 óra Bűnbánati istentisztelet
 Miért kell a csend?

Húsvét vasárnap 
Reggel 7 óra Temetőben emlékezés
Délelőtt 10 óra Istentisztelet, úrvacsora

Húsvét hétfő 
Délelőtt 10 óra Istentisztelet, keresztelés

a Hajdúnánási református egyházközség
HúSvéTi ünnepi alKalmai

www.hajdunanas.hu
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Isten hozta 
Hajdúnánáson!
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